
 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 172(DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁ-

RIA, DO S9(QUINTO) ANO, PRORROGAÇÃO DA G2(OITAVA) LE
GISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 03 DE Ng
VEMBRO DE 1981.

    
Aos três dias (3) do mês de novembro do ano de =

mil novecentos e oitenta e um (1981), com início às vinte horas.
(20:00 hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAL, reuniu-se a CÁ

MARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, a fim de promover a 172(Décima-
sótima) Sôssão Legislativa Ordinária, do Sº(quinto) ano, prorro-
gação da 8º(oitava) Legislatura do Município de Cordeirópolis. =

Secretariada pelo Edil OSMAR BUENO DE CAMARGO, 1º.Secretário, -
procedeu o mesmo, a verificação de presença dos Senhores Vereado
res, constatando a presença de todos, a saber: ABILIO BOTIONS GE

RALDO BERTANHA; IRIO ALVES; JOSÉ JORENTES MILTON ANTONIO VITTE;=
NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; OSMAR BUENO DE CAMARGO; e, SÉRGIO |
APARECIDO DALLA MULLE. Procedeu, em seguida, a leitura da Ata -
dos Trabalhos legislativos da Sessão anterior, através do 1º. se
cretário, a qual, após colocada em discussão e votação, foi apro
vada por unanimidade, sem debates. Ato contínuo, o Sr. Presiden=
te, instalou o horário destinado a leitura, apreciação e discuse
são do EXPEDIENTE DO DIA, que constou do seguintes Ofício do Po-
der Executivo encaminhando Balancetes Analíticos da Receita e da

Despesa - fEncaminhe-se às Comissões Tecnicas da Casa" foi o des
pacho; Ofício do Senador Franco Montoro, solicitando a atual -
composição deste Legislativo « "Oficie-se" foi o despacho; In=
formativo do IBAM de nº.189, referente ao mês de outubro do core
rente - "À disposição dos Srs. Vereadores" foi o despachos Cir
cular do Sindicato dos Médicos do Rio de Janeiro, que versa sobre
O mercado de trabalho desses profissionais no referido Estado -
"Ã disposição dos Sêise Vereadores! foi o despacho; Indicação -
nº,18/81 de autoria do edil Nelson Zanetti - que solicita provis
dências do Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que seja efetua
do o serviço de asfaltamento na estrada municipal que liga a ro=
dovia estadual Cordeirópolis-Via Anhanguera, passando pelo Baire
ro de Cascalho, até o Cemitério daquele bairro - fOficie-se! foi
o despachos Indicação n£.19/81 de autoria do edil Milton Antos

É nio Vitte - que solicita providências do Sr. Prefeito Municipal,
| no sentido de determinar ao setor competente da Municipalidade,=
| para que efetue os serviços de colocação de piso (lajotão) no Ce

| mitério do Bairro do Cascalho - "Oficie-se! foi odespacho, Nada
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mais havendo a constar no expediente, o Sre Presidente, suspendeu

os trabalhos legislativos por quinze minutos, visando a preparas|
ção da ordem do dia. Findo o intervalo regimental foram reaber-|
tos os trabalhos, com a instalação da ORDEM DO DIA, que constou =

do seguinte: Segunda discussão e votação do Projeto de Lei n2.18/
Ble PMC- de 25/09/81 = que Estima a Receita e Fixa a Despesa do

Município de Cordeirópolis, para o Exercício Financeiro de 1982 «

"aprovado por unanimidade, sem debates), «== Segunda discussão e

votação do Projeto de Lei nº2.19/81=PNC= de 25/09/1981 - que Dis-|
põe sobre o Orçamento Plúrianual de Investimentos, do Município -
de Cordeirópolis, relativo ao triênio de 1982/1984 = "Aprovado =

por unanimidade, sem debates!', Nada mais havendo a constar na ore
dem do dia, o Sr. Presidente, passou de imediato para o horário -
destinado a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Como não houvesse Vereador inscri
to para falar em explicação pessoal, o Sre Presidente, deu por -

omadia Legislativa, convidando o Edil Abilio

      
encerrada a presente
Botson, para desfíaldar q Pavilhão Nacional, sendo saudado por to

   
SÉRGIO APARÊCIDO DALLA LLE OSMAR ENO DE CAMARGO

- Progi - 1º, Secretário -
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